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De foto’s zijn auteursrechtelijk beschermd en kunnen enkel mits uitdrukkelijke toestemming van
Detremmerie worden gebruikt voor publicatie of vermelding op website.

Wij behouden ons het recht om de technische kenmerken, afmetingen en modellen, te wijzigen
zonder voorafgaande kennisgeving. Onder voorbehoud van drukfouten.

Les photos sont protégées par des droits d'auteur et ne peuvent pas étre utilisées pour publication
ou citation sur le web sans autorisation explicite de Detremmerie.

Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques techniques, dimensions et modéles
de nos produits sans avis préalable.

Pictures are copyright-protected and can only be used by explicite agreement of Detremmerie for
publication or for mention on a website.

We preserve the right to change technical characteristics, dimensions and measurements,
without preceding notification of the products with reservation.
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Detremmerie créateur de tendances : dat moet je keer op keer
verdienen...

Als trendsettend Belgisch productiebedrijf streeft Detremmerie
ernaar om steeds opnieuw te verrassen. De No Limit Round en de
Private Collection zetten de trend van de ronde, ovale vormen door
kleur naar keuze. De No Limit Deluxe, Round & Private Collection is
leverbaar in de door u gewenste Ral Kleur.

Naast de aangepaste No Limit meubelcollectie, werd ook de
badencollectie onder handen genomen.

De betonnen opbouwwaskommen, wastafels & baden zijn leverbaar
in diverse kleuren oa. terracotta én groen.

Heel erg handig is dat je spiegelkast en/of je spiegel voortaan
dampvrij kan zijn. Luxe gebruiksgenot.

Wil je hier meer over weten? Contacteer gerust onze dealers,
website of configurator en stel zelf jouw droombadkamer samen.
Combineer tot je de geschikte combinatie hebt gevonden voor je
badkamer van je dromen! Succes!

Detremmerie, créateur de tendances : Un travail sans cesse
renouvelé...

En tant qu’entreprise de production belge innovante,
Detremmerie s’efforce de toujours surprendre :

Les collections No Limit Round et Private s’inscrivent dans la
tendance des formes arrondies et organiques.

Couleurs au choix : la collection No Limit Deluxe est livrable
également dans la couleur RAL de votre choix.

Outre I’évolution de la gamme de meubles No Limit, la gamme de
baignoires a aussi été retravaillée.

En paralléle aux vasques a poser ou tables-vasques en béton, les
baignoires de la méme matiére se déclinent également dans des
teintes naturelles comme un terra cotta chaleureux ou un vert
profond.

Vos armoires de toilette et miroirs peuvent étre équipés
d’anti-buées, ou comment joindre I'utile a I'agréable.

Désireux d’en savoir plus? Contactez nos revendeurs, ou surfez sur
notre site, rubrique configurateur et composez vous-méme votre
salle de bain.

Votre salle de bains idéale est a portée de main! Amusez-vous!

Detremmerie creator of trends, that has to be deserved every time.
Detremmerie, trendsetting belgian production company, strives to
surprise again and again. The No Limit Round and Private collections
go through with the tendency of round and oval shapes.

Color of choice : the No Limit Deluxe can be delivered in the RAL
color of your choice.

In addition to the adapted No Limit furniture collection, the bathtub
collection is also customized.

Next to the sit-on basins and the washbasins in concrete, even the
washtubs in concrete are supplied in several colors, such as

Terra Cotta and Green.

From now on, your mirror cabinet and /or mirror can be fume-free,
which offers a very convenient and luxurious pleasure of use.

Do you want to know more about our collection? Don’t hesitate

to contact our retailers, website or configurator and assemble the
bathroom of your dreams yourself.

Combine until you find the perfect match! Good luck!

Koen Ducatteeuw
CEO Detremmerie






1D11IHDYV <

ARCHITECT

DELUXE

MYSTERY

ROUND

PRIVATE COLLECTION
NO LIMIT 20

40

45

50

JI™MINNIYL3A

De naam No Limit zegt het zelf : onze signatuurreeks kan

je eindeloos samenstellen, ongeacht de beschikbare ruimte
en geprefereerde stijl. Van klassiek tot gedurfd, in courante
maar ook verrassend vernieuwende materialen en kleuren.
Elk artikel is in verschillende afmetingen en afwerkingen
beschikbaar zo kan je jouw droombadkamer uit de duizend in
no time zelf samenstellen.

No Limit, le nom résume 2 lui seul I'essence du produit : vous

pouvez combiner notre série de modules a l'infini, quels que 5
soient 'espace disponible et votre style préféré.

Du classique a 'audacieux, en passant par des matériaux et des

couleurs conventionnels ou encore étonnamment innovants.

Chagque article est disponible en différentes tailles et finitions

afin que vous puissiez créer la salle de bains de vos réves avec la

plus grande facilité.

No Limit: the name says it all. You can configure our signature
series to your heart’s content, regardless the available space or
your preferred style.

From classic to bold, in conventional or contemporary colours
and materials, each and every item comes in a variety of sizes
and finishes.

All these possibilities enabling you to compose your dream
bathroom in no time.
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ARCHITECT #VISON MATT 712

Architect Werk je meubel op maat af met een opbouwkom met ronde, vierkante of rechthoekige vorm : meer op p.124-125.
Imaginez vos meubles sur mesure avec une vasque a poser, ronde, carrée ou rectangulaire : Davantage en p.124-125.

Complete your made-to-measure bathroom furniture with a round, square or rectangular surface-mounted bowl : more on p.124-125.



ARCHITECT #WHITE MATT 71

EIELTAERTEY
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ARCHITECT #WENGE FINEER 221
I

Architect  Spiegels tot 220 cm en wastafels tot 300 cm breed op maat gemaakt, met bijpassende onderkast.

Des miroirs jusqua 220 cm et des lavabos jusqua 300 cm de large, avec le meuble inférieur de votre choix, c’'est du sur mesure.

Mirrors measuring up to 220 cm and washbasins up to 300 cm wide, with made-to-measure matching base cabinets.



ARCHITECT #CLOUD GREY 44

EIELTAERTEY
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ARCHITECT #LIGHT GREEN MATT 716



Architect

ARCHITECT #OLIVE GREEN 67

Een stijlvolle strakke wastafel in solid surface, leverbaar per cm gecombineerd met een onderkast naar keuze.
L’élégance d'un meuble aux lignes absolues doté un plan vasque construit au centimétre en solid surface.

A glamorous washbasin with solid surface finish, deliverable custom fit combined with a customised cabinet.

EIELTAERTEY
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DELUXE

No Limit Deluxe  Organische vormen zijn helemaal on trend en matchen perfect met natuurtinten of eender welk RAL-kleur!
Les formes organiques sont a 'ordre du jour et s'inspirent de tons naturels ou se travaillent en une couleur RAL au cho

Organic shapes are bang on trend and the perfect complement to natural tones or RAL colours!




DELUXE #VISON MATT 712

EIELTAERTEY






No Limit Deluxe

DELUXE #RAL 1036 GOLD

In verstek afgewerkt en aan binnen- en buitenkant gelakt voor een deluxe touch : meer kleuren op p.127!
Sur une base renforcée et adoucie, une laque au fini sans défaut en intérieur et extérieur du meuble pour
une touche « deluxe » : plus de couleurs sur p.127!

Mitred profiles and lacquered interiors and exteriors for a decidedly deluxe touch : more colours on p.127!

EIELTAERTEY
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MYSIT ERY

No Limit My

Deze verzonken wastafel in luxueuze marmer met strakke onderkast is subliem in combinatie met de bijpassende douchetub.
Cette vasque intégrée en marbre plein avec armoire de rangement inférieure est sublime en combinaison avec son receveur
de douche coordonné.

This luxurious marble recessed washbasin with sleek base cabinet is simply sublime in combination with the matching

shower tr



MYSTERY #CAFE NOIR 222

EIELTAERTEY
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MYSTERY #STRUCTURE WENGE 40

EIELTAERTEY
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ROUND #OLD PINK MATT 718




ROUND #DARK GREEN MATT 717

EIELTAERTEY
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PRIVAIE COLLECTION




PRIVATE COLLECTION #RAL 1015 - LIGHT IVORY

EIELTAERTEY
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PRIVATE COLLECTION #RAL 6003 - OLIVE GREEN






PRIVATE COLLECTION #RAL 3005 - WINE RED

EIELTAERTEY
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YES,
1T°S GLASS!

AFINNIELIA

ATE COLLECTION #RAL 3005 - WINE RED




NO LIMIT 20

#DARK GREY 75

36

No Limit 20 Maak van je toiletmeubel het centerpiece van je gastentoilet : stel het zelf samen op p.120
L'armoire des commodités devient la piece confort des toilettes invités : imaginez-la vous-méme a la p.120

Give your bathroom furniture centre stage in your guest toilet : configure your own on p.120
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NO LIMIT 20 #TOP SOLID

No Limit 20 Deze innovatieve vrijhangende wastafel (60 x 22 x 15 cm) in top solid geeft een moderne look aan je toilet! Een uniek design!

Cette table vasque (60 x 22 x 15 cm) innovante apporte allure et modernité a tout espace! Une piéce d’exception!

This innovative suspended wash-basin (60 x 22 x 15 cm) with top solid finish gives your toilet a modern look. What a design!



NO LIMIT 20 #LIGHT MOUSE GREY 714
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NO LIMIT 20 #OPEN FRAME WHITE




NO LIMIT 20 #WENGE FINEER 221

NO LIMIT 20 #VISON 712

JIYINWIFL3Q
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NO LIMIT 40

No Limit 40 Een verfijnde uitstraling dankzij de smalle diepte van 40 cm : less is more!

Une allure raffinée grace a une faible profondeur de 40 cm : less is more!

A shallow 40 cm-depth for a sophisticated look : less is more!



DETREMMERIE
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No Limit 40 Helemaal op maat van jouw interieur dankzij talloze kleuren zoals deze olijftinten. Hoogglans of mat, afwerking
met handgrepen of push-to-open... No Limit 40 has no limits at all, dat ontdek je vanaf p.120!
Personnalisez votre intérieur grace a un choix de couleur trés étendu, voyez par exemple ces nuances d'olive. En brillant

ou en mat, ajoutez des poignées ou faites sans... No Limit 40 porte bien son nom, vous le découvrirez a la p.120!



NO LIMIT 40 #OLIVE GREEN 67 #OLD GREEN 615
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Choose from countless colours, including these beautiful olive tones, for a bathroom that’s fully-tailored to your interior.
Available in high-gloss or matt, with handles or a push-to-open system... The No Limit 40 collection does exactly what it says

on the tin! Explore the full collection as from p.120!

EIELTAERTEY
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JIHINNTYL3a

49






NO LIMIT 40 #INOX DARK GREY 08
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NO LIMIT 45
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NO LIMIT 45 #RED 63

No Limit 45 Massieve marmerblokken verkrijgbaar in wit, zwart, Emperador bruin of Silver Fantasy Grijs.
Voor elke stijl wat wils!
Piéces de marbre plein disponibles en marbre blanc, noir, Emperador brun ou Silver Fantasy Grey.
Quand la pierre incarne les tendances!
Solid marble blocks available in white, black, Emperador Brown or Silver Fantasy Grey.

There really is something for every style!
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NO LIMIT 45 #BLUE 64
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No Limit 45 Combineer jouw favoriete trendkleur met een massieve marmerblok of een fijne top solid wastafel. Alles kan!

Combinez votre coloris préféré avec une piéce de marbre massif ou encore en top solid. Tout est possible!

Combine your favourite colour trend with a solid marble block or an elegant solid surface. The sky’s the limit!
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NO LIMIT 45 #OLD GREEN 615







NO LIMIT 45 #ROMANTIC OAK 220
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INDEED,
11°S CONCRE T'E!

NO LIMIT 45 #BLACK MATT 73

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 45 #STRUCTURE BETON DARK 254
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NO LIMIT 45 #TRENDKLEUR TERRACOTTA

No Limit 45 Ga je voor terracotta of groen met 1 of 2 lades of kies je toch liever voor veel opbergruimte?
En coloris terracotta ou vert, le meuble se conjugue au béton et offre tout I'espace souhaité en un ou deux
tiroirs.

Would you opt for terracotta or green with 1 or 2 drawers or do you still prefer more storage space?
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NO LIMIT 45 #STRUCTURE NATURE 37

EIELTAERTEY

67




68

NO LIMIT 45 #WHITE MATT 71

No Limit 45 Opzet of inbouw? Marmer, beton of glas? Aan jou de eindeloze keuze!
A poser ou a intégrer ? Marbre, béton ou verre ? A vous de jouer!

Freestanding or integrated? Marble, concrete or glass? The choice is yours!



NO LIMIT 45 #WALNUT 225 & BLACK 42

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 45 #CAFE NOIR 222




NO LIMIT 45 #STRUCTURE BETON LIGHT 41

No Limit 45 Ga voor een luxueuze uitstraling met deze vrijhangende wastafel in marmer of keramiek. Een uniek kunstwerk!

Pas d’hésitation devant l'allure soignée d’'une vasque en marbre ou en céramique suspendue librement.
Une ceuvre d’art!

Go for a luxurious look with this hanging washbasin in marble or ceramic. A unique piece of art!

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 45 #MARBLE PIETRA GREY

No Limit 45 Ga je voor sober en stoer met een staand frame of kies je toch liever voor veel opbergruimte?
Vous préférez préfériez la sobriété et la robustesse d'un cadre sur pied ou plutét beaucoup d’espace de rangement?

Would you opt for the finesse of a column cabinet or do you prefer ample storage space?
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NO LIMIT 45 #OLD BLUE 613

No Limit 45 Zomer in de badkamer : maak het plaatje compleet met een bijpassend bad en spiegel(kast). Meer vanaf p.128.

Soleil dans la salle de bain : A savourer avec un bain assorti et miroir (rangement). Plus en p.128.

Summer in the bathroom : complete with a matching bath and mirror (cabinet). More as from p.128.
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NO LIMIT 45 #WENGE FINEER 221




NO LIMIT 45 #STRUCTURE OAK LIGHT 33

No Limit 45 Moderne klasse met een industriéle touch dankzij het metalen frame.

De kasten zijn met of zonder handgrepen te verkrijgen.

Allure moderne dotée d'une touche industrielle grace a 'encadrement métal.
Les rangements se proposent avec ou sans poignées.

Modern class with an industrial touch thanks to the metal frame.

The cabinets are available with handles or a push-to-open system.

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 50
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NO LIMIT 50 #DARK G LOSSY 55
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YES,
1T°S GLASS!
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NO LIMIT 50 #DARK GREY 75

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 50 #WALNUT 225

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 50 #GREIGE OAK 223




Basic Full Colour

NO LIMIT 50 #GREIGE OAK 223

Extra opbergruimte in je spiegelkast door de hoogte 85 cm.
Espace de rangement additionnel dans votre armoire de toilette d'une hauteur de 85 cm.

Additional storage space in your mirror cabinet due to the height of 85 cm.

EIELTAERTEY

89






NO LIMIT 50 #STONE GREY 02

EIELTAERTEY
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NO LIMIT 50 #WHITE GLOSSY 51

No Limit 50 Eindeloze combinatiemogelijkheden met wastafels in top solid of kunstmarmer en talrijke kasten : stel ze zelf
samen vanaf p.120.
Possibilités de combinaison infinies avec des lavabos en marbre massif ou top solid, et des meubles au large
choix de dimensions : Imaginez et composez-vous a partir de la p.120.
Endless configuration options available, with solid surface or artificial marble washbasins and a wealth of

cabinets : configure your own bathroom as from p.120.









DETREMMERIE




PROJECT 2.0




PROJECT 2.0 #WWENGE FINEER 221
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PROJECT 2.0 #WALNUT 225
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Maak jouw designbadkamer compleet met onze baden,
douchetubs, wastafels, spiegels, toiletten en accessoires. Van
ovale spiegels tot wastafels in exclusieve marmersteen : dankzij
de combinatie van niet-alledaagse materialen met een bijzondere
vormgeving krijgt jouw badkamer een ongeziene allure!

Configurez votre salle de bains avec nos meubles vasques,
baignoires, receveurs de douche, miroirs, toilettes et accessoires.
Des miroirs ovales aux vasques exclusives en marbre plein :
grace a l'association de matériaux précieux et d'un design soigné,
votre salle de bains aura une allure indéniable!

Complete your designer bathroom with our baths, shower trays,
washbasins, mirrors, toilets and accessories. From oval mirrors
to exclusive marble washbasins: the combination of original
materials and unique designs are guaranteed to give your
bathroom unprecedented allure!



BATHITUBS




BATH CLEMENT CONCRETE 160 x 75 x 57 CM - CONCRETE DARK & CONCRETE LIGHT
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BATH THORGAN CONCRETE 171 x 75,5 x 60 CM - CONCRETE LIGHT

JIYINWIFL3Q
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BATH CLEMENT TERRACOTTA CLEAR 160 x 75 x 57 CM
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BATH NEMO 170 x 85 x 57 CM

JIYINWIFL3Q
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BATH KIWI 156 x 83,5 x 58,5 CM
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BATH ARIEL 121,5x 121,5x 65 CM

JIYINWIFL3Q
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Bowl - white

Elegant - cappuccino

Sy

Elegant - white

JIYINWIFL3Q

Bloc - black

. |

Elegant - vison

Elegant - black



SHOWERS
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Match je marmeren wastafel met bijpassende douchetub voor een oogverblindend resultaat.

Assortissez votre lavabo en marbre avec un receveur de douche de la méme pierre pour un résultat bluffant.

Match your marble washbasin with matching shower tray for dazzling results.



‘WENGE FINEER 221

White Carrara 951

y

Emperador Dark

tPortoro Negro

Coffee

JIYINWIFL3Q

Verde India
13

Polar Grey 956 J

Pietra Grey
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NO LIMIT 50 #WENGE FINEER 221



FLAT #EMPERADOR DARK 953

JIYINWIFL3Q
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MIRRORED CABINET ANTI-CO

No Limit

Wil je je spiegel dampvrij na het douchen ? Dat kan bij een heleboel van onze spiegels, maar nu ook bij onze spiegelkasten.

Zelfs met geintegreerde verlichting. Wat een luxe is dit!

Un reflet bien net dans votre miroir, méme apreés votre douche ? Equiper d'un anti buée... c'est possible pour une majorité de nos
miroirs, mais également pour nos armoires de toilette. Méme avec éclairage intégré. Un bonheur!

Do you want an anti-fog mirror after showering? This is possible for a lot of our mirrors and from now on also applicable on our

mirror cabinets, even with integrated lighting. How luxurious!




NDENSAITE

DIMENSIONS : 80 - 90 - 100 - 120 - 140 & 150 x 65 CM

JIYINWIFL3Q
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11°S ALL ABOUT THE DETAILS!

1S

No Limit

Een vrijhangende wastafel is steeds heel trendy. Nu ook met onze eigen design sifons in wit, zwart en chroom.

Afgewerkt is dit!

Une table-vasque en suspension libre est trés tendance. Surtout avec nos siphons design en blanc, noir ou chromé.
Pensez-y!

A free-hanging washbasin is very trendy. Now also with our own design siphons in white, black and chrome.
Beautifully finished!



No Limit

Plaats nodig in je onderkast? Bij Detremmerie zijn de onderkasten steeds voorzien van een plaatsbesparende sifon.

Hierdoor krijg je, in combinatie met de meeste wastafels, geen uitsparing meer in de onderkast en dus meer opbergruimte.
Hoe handig!

Il vous faut de 'espace de rangement dans votre sous-meuble? Chez Detremmerie, les sous-meubles sont pourvus de tiroirs
a dos abaissé. Ceci induit la suppression de la découpe dans le sous-meuble, et en combinaison avec une table vasque
Detremmerie, un siphon court vous est livré automatiquement. Un gain de place bien appréciable!

Need space in your base cabinet? Detremmerie always delivers the base cabinets with compact siphons.

Because there is no need for a recess, you gain more storage space in your drawer. Very convenient!

EIELTAERTEY
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Stel jouw droombadkamer samen
in vijf stappen met onze online
configuratorop www.detremmerie.be!

O1 — WASIAFEL
Kies de diepte van je
wastafel (in cm):
20 + 40 « 45 « 50
In diverse breedtes (in cm):
60 - 220

02 — KAST
Kies je onderkast:
1/2/3 lade(s) «
draaideuren -
met/zonder handgrepen
» profielen « push-to-
open

03 — KLEUR
Kies uit 48 standaard
kleuren en 205 RAL-kleuren.

04 — SPIEGEL
Kies je spiegel of
spiegelkast
met verlichting
naar keuze.

05 — KOLOMKAST
Kies je kolomkasten,
die in diverse
uitvoeringen en
afmetingen leverbaar zijn.

Composez la salle de bain de vos
réves en cinq étapes dans notre
configurateur « online » 4 'adresse
www.detremmerie.be!

01 — TABLE-VASQUE
Choisissez la profondeur
de votre meuble vasque (en cm) :
20 + 40 « 45 « 50
La largeur souhaitée (en cm) :
60 - 220

02 ARMOIRE
Choisissez votre modele
de base :
1/2/3 tiroir(s)  a portes «
avec/sans « poignées
profils « push-to-open

03 — COULEUR
Choisissez parmi 48 couleurs
standard et 205 couleurs RAL.

04 MIROIR
Choisissez votre miroir ou
votre armoire de toilette
avec/sans éclairage.

05 — COLONNES
Choisissez vos colonnes de
rangement disponibles en
différentes tailles et modéles.
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Compose your dream bathroom in five P Tk R %

steps using our online configurator at " %
L "-\. 3

www.detremmerie.be! - ﬂ!,%-ﬂ L

WASHBASIN TR .
Choose the depth of your ?{Q Y %
washbasin (in cm): \ " * ;'3’,&.
20+ 40+ 4550 \ ’ . "
In various widths (in cm): \ E*?,, ?‘:‘,;. \
60 - 220 \ > 5 B

BASE CABINET
Choose your base
cabinet:

1/2/3 drawer(s) « hinged %
121

doors « with/without
handles » profiles «
push-to-open

03 — COLOUR
Choose from 48 standard
colours and 205 RAL colours.

04 — MIRROR
Choose your mirror or
mirrored cabinet with
the lighting of %
your choice. %

05 — COLUMN CABINE T
Choose your column %
cabinets, which
are available in a variety
of designs and

dimensions. 7\()@ \1 YO(/ 4)@
3 2
5“ b
@) a2
% @ 8
A &




01 — WASTAFELS/TABLES-VASQUES/
WASHBASINS

Nr. 1 Ce Nr. 4
=
S
114
. a —_—
ii_ - g (= o
W N L =
N \ ¥ —
40 cm Omm 40 - 80 cm
Nr. 6 M Nr.7

0¢ LIINI'T ON

£
5
a
N
40,5 + 80,5 cm Omm 40,5 + 80,5 cm
Nr. 8 Me+sM.S Nr.9
122
8
o
&
40,5 cm Omm 60 cm
Nr. 13 S« sM Nr. 14

4 . 61+81+101 + 121 cm
] 5
el
r. 16

— O LINI'T ON

60«70«90« 120 cm 61+81+101 121 cm

22

22

40,5 cm

40,5 cm
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Nr. 20
i M i
-
61+81«101+121 141 cm
Nr. 23
A o
E =
60«80+ 100« 120 « 140 + 160 « 180 + 200 « 220 cm
Nr. 26
61+81+101+ 121 cm
Nr. 28
-
-
: =
60+ 80« 100 + 120 « 140 cm
Nr. 211
50+60+«70+80+90+ 100« 120+ 140 « 160 + 180 « 200 cm
Nr. 230

\ E

61+81+101+121cm

Ce

46 cm

46 cm

Ce

46 cm

Ce

46,5 cm

46 cm

Ce

46 cm

Nr. 21
8-
61+81+101+ 121+ 141 cm O
Nr. 24 sM
, b U
L r:
=
60,5 + 80,5 + 100,5 + 120,5 + 140,5 + 160,5 cm
Nr. 27 sM
h—"
.
60,5 + 80,5 + 100,5 + 120,5 » 140,5 « 160,5 + 180,5 cm
Nr. 210
é -
60 cm (h: 30 cm) Omm
Nr. 220
[ N |
60,5 + 80,5 « 100,5 « 120,5 « 140,5 « 160,5 HE
Nr. 231/ 340
I L |
60,5 + 70,5 « 80,5 « 90,5 + 100,5 + 120,5 + 140,5 « 160,5 « 180,5 « 200,5 H |

Ce

46,5 cm

46 cm

46 cm

Co

46 cm

46 cm /51 cm
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WASTAFELS/TABLES-VASQUES/

WASHBASINS

Nr. 34 sM S Nr. 35

L =
13}
= 0
e
70,5 + 90,5 + 120,5 + 140,5 + 160,5 « 180,5 « 200,5 « 220,5 cm
Nr. 37 sM S Nr. 331
o §
w

L
51,

70,5 + 80,5 + 90,5 + 120,5 « 140,5 « 160,5 « 180,5 cm

Nr. BU1 sM S Nr. BU2

37x37x13 cm

Nr. BU3 sM S Nr.NS1Z

e

58 x37x 13 cm

Nr. NS3 M Nr. NS2

50+60+70+80+90+ 100« 120 cm

Nr. CA1 Co Nr. AL1

@36x12cm

]

71+81+91+121+ 141 cm

!:‘.-
.

71+91+ 121 cm

©37x13cm

@38 x16 cm

58 x 35 cm

43x43x 14 cm

Ce

51,5cm

i

Ce

1cm

5

sM«S

Ce

OmmEm



LOHLIHOYV

Nr. BT1 Co Nr.BT2 Co-S

EER EER
0425x12cm HEE 02xxi3m HEE
Nr. 250/350 - Type A/B N

£
|5}
I
°
©
60 - 300 cm (waskom: 48 « 58 cm)
Nr. 250/350 - Type E S
£
53
by

80 - 300 cm (waskom: 63,5 cm)

Nr. 260/360 - Type C/D P N

46 + 51 cm

60 - 300 cm (waskom: 48 « 58 cm)

Nr. 251/351 - Type T/S M

46 + 51 cm

60 - 200 cm (waskom: 45 cm)

Nr. 252/352 - Type T/S CM

y .

46 + 51 cm

60 - 200 cm (waskom: 45 cm)

Ce = ceramic S = top solid/solid surface

CM = ceramic marble Co = concrete
M = marble Ga = glass
sM = synthetic marble

Nr. CI1

46x11,5cm

Nr. 250/350 - Type C/D

60 - 300 cm (waskom: 48 « 58 cm)

Nr. 260/360 - Type A/B P

60 - 300 cm (waskom: 48 « 58 cm)

Nr. 360 - Type E P

80 - 300 cm (waskom: 63,5 cm)

Nr. 261/361 - Type T/S

60 - 200 cm (waskom: 45 cm)

Nr. 262/362 - Type T/S

60 - 200 cm (waskom: 45 cm)

46 + 51 cm

46 + 51 cm

51 cm

46 + 51 cm

46 + 51 cm
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02 — KAST/ARMOIRE/CABINET

Lade/Tiroir/Drawer Lade/Tiroir/Drawer Lades/Tiroirs/Drawers

h: 30 cm h: 43,5 cm

h: 59 cm

Lades/Tiroirs/Drawers Deuren/Portes/Doors

126

P
/ = .

h: 91 em (incl. support) h: 30«50 cm

Deuren/Portes/Doors

h: 59 cm

h: 43,5 cm

h: 84 « 89 cm



03 — KLEUREN/COULEURS/COLOURS

GLOSSY 61 67 68 ACRYL
White Olive green Chocolate
69 70 611 612 613 51
Light greige Sable Old pink Light old White
pink blue glossy
S0 i | = S
MELAMINE 34 L3 = . 40 41 P
STRUCTURE Structure Strlcture= = Structure Structure Romantic oak fineer
oak - nature wengé béton
medium —
221 254 _224 225
Wengé fineer Structure Vintage Wallnut
béton dark oak
MATT 71 MATT EXTRA
it (ROUND &

76

Stone grey

73
Black

78
Cloud grey

DELUXE ONLY)

715 716

Dark mouse grey Light green matt

matt

717
Dark green matt

718
old
pink matt

721
Terracotta

MELAMINE

01 02
White Stone
grey

+ 205
RAL-Colours

03
Dark grey
44

42
Black matt

Cloud grey
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04 — SPIEGEL(KAST)/MIROIR-ARMOIRE
DE TOILETTE/MIRROR(CABINET)

i Architect b:: » |
B 1 L
e |
* L k.
; . o= : ! - 3
Maatwerk/Sur mesure/Tailor made
o e ——

—
b




05 — KOLOM/COLONNE/COLUMN
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Al meer dan 80 jaar innovatief in badkamermeubilair : dat is
waar Detremmerie voor staat. Ons bedrijf is gerenommeerd
voor de vernieuwende designs en kwalitatieve afwerking van
slim badkamermeubilair op maat van elke stijl.

Ieder meubel en accessoire is van Belgische makelij en wordt
door onze eigen vakmensen met passie voor het product
afgewerkt. Onze nieuwste badkamertrends vind je in de meer
dan 400 showrooms van onze dealers in Benelux en Frankrijk,
maar ook in onze eigen showroom in Waregem ben je welkom
voor eindeloze badkamerinspiratie.

Etre précurseur dans le domaine des meubles de salle de

bains depuis plus de 80 ans : voila ce qui caractérise la société
Detremmerie. Notre entreprise est réputée pour la conception
innovante et soignée de ses meubles toujours adaptés a votre
style, ainsi que pour la haute qualité de ses finitions.

Chaque matériel et accessoire est fabriqué en Belgique, et fini
avec passion par nos propres artisans. Vous pouvez facilement
découvrir nos derniéres tendances en matiere de salle de bains
chez un distributeur preés de chez vous, parmi les quelques 400
salles d’'exposition qui présentent notre matériel au Benelux

et en France, ou encore dans notre propre salle d'exposition a
Waregem en Belgique si vous le souhaitez. Welcome.

Detremmerie has been delivering innovations in bathroom
furniture for over 80 years. Our company is renowned for clever
and imaginative bathroom designs with high-quality finishes
tailored to every style.

Each piece of furniture and every accessory is manufactured

in Belgium and perfected by our in-house professionals who

are passionate about our products. You can explore our latest
bathroom designs in more than 400 dealer showrooms throughout
Benelux and France, and are welcome to pay us a visit in our own
showroom in Waregem for endless bathroom inspiration.






DETREMME

Spijkerlaan 153, 8791 Beveren-Leie (Waregem), Belgium
0032 56 71 46 01 - info@detremmerie.be
www.detremmerie.be



